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En el trabajo a presentar de resolucién de los siguientes tres problemas, deben figurar las
explicaciones de los razonamientos seguidos.

Se valorara:
e La correccion y exactitud de las soluciones.
e El procedimiento utilizado (sencillo, original, etc.)
e Los lenguajes: verbal, simbdlico o grafico utilizados.

e Enun colegio hay 1000 estudiantes y cada uno tiene una taquilla. Todos los afios montan un
extrafio juego: se colocan en orden alfabético, va el primero y abre todas las taquillas. A
continuacion, el segundo las cierra de dos en dos; o sea, cierra la 2, 4, 6, etc. Luego va el
tercero y acude a las taquillas 3, 6, 9, 12, etc. Y las abre si estaban cerradas y las cierra
si estaban abiertas, luego el cuarto va a las taquillas 4, 8, 12, 16, etc. Y hace lo mismo (las
abre o cierra segln estén cerradas o abiertas) y asi continda el juego has pasar todos. Al
final, ¢cudl es la Gltima taquilla abierta?

y T son puntos de la circunferencia, de forma que QRST es un
rectangulo, ¢Cuél es el &rea de este rectangulo? R

Q

P
e Enun circulo de radio 1, inscribimos un triangulo equildtero PQR. Si S Sm T

e Simy n sonndmeros enteros positivos tales que 1<m<n, ¢cudntas soluciones positivas
tiene la ecuacion x" —-1-x" =07?



